



В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении организованной группы из восьми человек, обвиняемых в незаконной игорной деятельности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении восьми граждан. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», совершенные организованной группой, с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, в период времени с 17 ноября 2020 по 25 января 2023 года группа лиц из восьми человек, находясь на территории города Владивостока, организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», с извлечением дохода в особо крупном размере.

За все время деятельности доход игорного заведения составил не менее 63,5 млн рублей, которыми фигуранты распоряжались по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1826041>